

COMUNE DI GIARDINI NAXOS

CITTA METROPOLITANA DI MESSINA

DETERMINA SINDACALE

N. ___ S 9 DET 51-11-5018

OGGETTO: Nomina Addetto Stampa – Manifestazione "Giornata Nazionale dell'Albero 2019" – Dipendente Dott. Rosario Messina

PREMESSO

Che il 21 Novembre 2019 si celebra la giornata internazionale "Festa dell'Albero"

Che il Comune di Giardini Naxos, Assessorato al Verde Pubblico, ha organizzato per il giorno 21 novembre 2019 una manifestazione pubblica che si svolgerà presso la Villa Olimpiadi di Roma (area nei pressi della statua della Nike-zona porto).

Che alla manifestazione parteciperanno gli alunni dell'Istituto Comprensivo di Giardini Naxos e, verranno presentati i Lavori e i progetti degli alunni dell'Istituto Comprensivo dedicati alla Festa dell'Albero.

Che in occasione della Festa verranno consegnati i Diplomi ai genitori dei neonati dell'anno 2018

Che a fine manifestazione si procederà alla piantumazione di alberelli di quelli previsti che verranno piantati in varie piazze della città.

Considerato che per la complessità dell'organizzazione è stato nominato uno staff per affrontare l'evento Protezione Civile, Ufficio Turismo, Croce Rossa ecc.) e che tra le figure individuate occorre nominare anche un Addetto Stampa per le comunicazioni ed i rapporti con i Media riguardanti la manifestazione in oggetto.

Che tra il personale Comunale il dipendente dott. Rosario Messina ha i titoli per poter svolgere l'Ufficio di Addetto Stampa in quanto ha già espletato, in maniera eccellente dal punto di vista professionale, per numerosi eventi mansioni di Addetto Stampa per il Comune di Giardini Naxos (tra queste addetto stampa per il G7 di Taormina del 2017, per la Festa dell'Albero del 2017 e 2018, nelle due manifestazioni aeree delle Frecce Tricolore svoltesi nel 2015 e nel 2017 e tante altre manifestazioni).

Che il dott. Rosario Messina risulta regolarmente iscritto all'Albo dei Pubblicisti di Sicilia dal 2005 con tessera n. 109081

Che il giornalista dott. Rosario Messina è già stato inserito nell'elenco del personale facente parte del COC (Centro Coordinamento Uff. Comunale Protezione Civile) con incarico riguardante i rapporti con la stampa

DETERMINA

1) Di nominare in qualità di ADDETTO STAMPA del Comune di Giardini Naxos per il la "Giornata Nazionale dell'Albero" che, a Giardini Naxos si svolgerà martedì 21 novembre 2019 presso la Villa delle Olimpiadi di Roma (Zona antistante la statua della Nike) il dipendente comunale giornalista Dott. Rosario Messina (Tessera Odg n. 109081). L'incarico di Addetto Stampa consentirà al Dott. Rosario Messina di curare l'Ufficio Stampa del Comune di Giardini Naxos ed i rapporti con la stampa nazionale, regionale, locale ed i Social ai quali inviare i comunicati stampa della manifestazione.

IL SINDAÇO ancrazio Lo Turco)